

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA

Año XXVI

Núm. 7.974

Segunda Época

Jueves 15 de Marzo de 1934

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 8

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 26

De la acción católica en el mundo

El día de la Universidad en Italia

Una vez más y van ya doce, la nación rejuvenecida florece en generosidades. A manos llenas da el dinero y fervorosamente levanta el corazón a fin de conservar y engrandecer su Universidad, la que en Milán se originó por iniciativa del Papa, la que conducida por la mano maestra del P. Gamelli desembocará pronto en la reintegración del espíritu nacional a los principios éticos y sociales de la tradición italiana. La Universidad ha dicho con frase certera y elocuente un redactor del *Osservatore*, nace de la *Christianitas*, de la que fué síntesis intelectual expresada científicamente en la *Suma*, así como el Imperio fué la síntesis política; la Cruzada, la síntesis heroica; la Catedral, la síntesis arquitectónica y la comedia del Dante, la síntesis poética.

¿Quién se hubiera imaginado hace cuatro o cinco lustros, no más, que el pensamiento cristiano iba a tener hogar propio, legalmente reconocido por el Estado con paridad de atribuciones académicas que en sus escuelas oficiales, en el cual, literatura, economía, derecho, la ciencia toda, en una palabra, se explicaría a los alumnos de acuerdo con la concepción cristiana? Pues esta magna obra de rectificar el error con la verdad, de superar el cientifismo liberal y laico del siglo XIX con la ciencia, la ha realizado en gran parte, cuando menos, una selección intelectual decidida, disciplinada y constante. La Universidad italiana que nació en circunstancias análogas a las que España atraviesa actualmente, representa el triunfo de la fe y de la voluntad de unos pocos que con su prestigioso ejemplo arrastraron y conmovieron hasta prender su ideal en el alma del pueblo. Es ya, por consiguiente, un resultado colectivo. Por esto, en el llamamiento para el día de la Universidad, el próximo domingo 18, el Comendador Ciriaci, Presidente de la Junta Central de Acción Católica, asigna puesto y misión a todas las organizaciones. La juventud femenina distribuirá folletos de propaganda en la puerta de las Iglesias; la Unión de Damas hará la visita domiciliaria en cada feligresía; la juventud organizará conferencias de divulgación y manifestaciones parroquiales que enciendan el entusiasmo popular; la Asociación de Hombres Católicos, procurará la oportuna económica de Cofradías, Bancos rurales, etcétera, etc. y los universitarios tendrán en cada ciudad actos de carácter cultural que sean el exponente del pensamiento científico cristiano.

Se trata, pues, de un movimiento estratégico cuya extensión iguale a la intensidad, abarcando desde luego, todos los sectores del país. ¿Qué alcance ha obtenido hasta ahora esta empresa en el orden económico? En progresión ascendente desde hace doce años, la oferta de los muchachos, sin duda la más sincera y provechosa, ha llegado a los tres millones de liras. Lo considerable de la suma ha permitido acometer con éxito la ampliación del edificio primitivo, que hoy por la modernidad que orientó la estructura total, es acaso una de las escuelas que ofrecen mejores condiciones para la enseñanza. El número de alumnos de ambos sexos se aproxima a los 2.000. Las facultades de letras, filosofía, jurisprudencia, ciencias políticas, económicas y comerciales, además del magisterio superior, implica una producción académica anual de más de doscientos títulos, con título legal por supuesto, que derramándose más tarde por profesiones, oficios, carreras civiles, escuelas de primeras letras, irradian luz cristiana en todos los ámbitos de la nación.

Puede referirse el valor pedagógico y doctrinal de los métodos universitarios de Milán, con sólo recordar que el propio Mussolini en los estudios preliminares de la implantación del régimen corporativo, recomendaba con insistencia la lectura de los libros de texto de aquella Universidad publicados por el catedrático Francisco Vito.

Con ser de indudable interés los informes y datos que el *Osservatore* nos proporciona y aquí consignamos, para que se ensanche el camino ya entre nosotros iniciado con el Centro de Estudios Universitarios fundado por Ángel Herrera y el cual fué el primer paso de preparación y anticipo de la gran Universidad, católica y española, lo ejemplar y valiosísimo es que el alma popular vibre por la acción de la cultura que nada tiene que ver con el tipo estatal, sino que busca raíces y contenido, jugo y sustancia diciente en la tradición religiosa. No es un grupo de escogidos el que ama y difunde el culto a la Universidad; es la parroquia de la ciudad y de la aldea donde el afecto se muestra por medio de oraciones y con la aportación pecuniaria y con la suscripción del boletín mensual de los Amigos de la Universidad Católica.

En poco más de diez años Italia consigue vencer la formidable crisis que desde fines del siglo XVIII venía socavando el cimiento ideológico tradicional. La intelectualidad católica refugió en un fideísmo inactivo, sin atreverse a adoptar los sistemas modernos críticos sobre el mismo terreno científico en que operaba el enemigo, veía crecer el número de los que desde la cátedra y en el periódico predicaban a las masas la incompatibilidad absoluta entre

la ciencia y la fe. Contra esta situación agravada por la excesiva timidez y la imprudencia temeraria se alzó el grupo de vanguardia que en la filosofía perenne de Santo Tomás enlazaba armónicamente el ayer y el hoy, lo antiguo y lo nuevo dentro de los cauces de la verdad inalterable. Así nació la Universidad italiana que con justicia enorgullecce a nuestros hermanos. ¿Servirá alguna vez tan saludable ejemplo la lección y enseñanza para nosotros?

J. POLO BENITO

Para hoy

Hora Santa en la S. I. Catedral

Por concesión especial del Santo Padre, comunicada ayer telegráficamente al Excmo. Sr. Obispo, hoy 15, a las once de la noche, se hará el pioso ejercicio de la HORA SANTA en la S. I. Catedral. Seguirá la Santa Misa, en la que podrán los fieles recibir la sagrada Comunión.

Se invita a la Adoración Nocturna, Asociaciones eucarísticas, a las del Sagrado Corazón de Jesús y a todas las demás, así de hombres como de mujeres, adscritas a cualquiera de las iglesias de la capital.

Las limosnas que se recauden se aplicarán a sufragar los gastos de estos cultos.

De Instrucción Pública

Inspección de Primera Enseñanza de la provincia de Almería

Relación de Escuelas que corresponden a las siete Zonas en que se ha dividido la provincia por itinerarios, con arreglo a las disposiciones vigentes.

Primera Zona

Don Benigno Ferrer Domingo.—Huércal de Almería, Viator, Pechina, Benahadux, Ríoja, Gádor, Santafé de Mondújar, Nacimiento, Doña María, Ocaña, Escúllar, Abia, Abucena, Finana, Nijar, Tijola, Bayarque, Lúcar, Almadrabilla (Almería), Almadrabilla, Zapillo (Almería), Almadraba (Almería), Cañada de San Urbano (Almería), Alquíán (Almería), Cuevas de los Médanos (Almería), Cuevas de los Ubedas (Almería), Cabo de Gata (Almería), Garrofa (Almería), Las Chocillas (Almería).

Segunda Zona

Doña Carmen Higuera Rojas.—Alcúzar, Alhama, Huéjica, Illar, Terque, Alhabla, Alsodux, Santa Cruz, Abolobudo, Bentarique, Instinción, Rágol, Canjáyar, Ohanes, Padules, Almcócta, Beires, Cuevas del Almanzora, Pulpí.

Tercera Zona

Doña Salvadora Devesa Cano.—Viccar, Enix, Felix, Roquetas, Dalías, Adra, Berja, Benimar, Darrical, Laujar, Alcolea, Paterna del Río, Bayárcal, Fondón.

Cuarta Zona

Don Luis Alamines Peña.—Huércal-Overa, Zurgena, Sorbas, Tahal, Alcudia, Chercos, Benitaga, Benizalón, Lucanena de las Torres, Turrillas, Senés, Velefique, Tabernas, Carboneras.

Quinta Zona

Don Filomeno Raúl Giner Cerver.—Vera, Turre, Garrucha, Mojácar, Antas, Los Gallardos, Bédar, Vélez Rubio, Vélez Blanco, María, Chirivel.

Sexta Zona

Don Manuel Cano Cano.—Alcántar, Serón, Armuña, Purchena, Sultí, Sterro, Bacares, Somontín, Laroya, Urrácal, Olula del Río, Macael, Fines, Patalos, Oría, Gérgal, Olula de Castro, Castro.

Séptima Zona

Doña Ana Martínez Ramírez.—Ulella de Campo, Cóbbar, Albánchez, Lájjar, Cantoria, Arboleas, Albóx, Taberno, Lubrín.

Capital

Doña Carmen Higuera Rojas.—Graduada de Párvulos «Ramón y Cajal» Depósito del Agua, Murcia 10, Barrio Alto 15, Avenida de Vilchez, Granada, 147, calle del Pueblo, Los Molinos, calle de las Escuelas, Asistencia Social.

Doña Salvadora Devesa Cano.—Graduada de niñas «Villapeñas» General Luque 9, General Luque 15, Graduada de párvulos «Concepción Arenal» Alameda 20, Plaza de Bermúdez, Zaira 6.

Don Luis Alamines Peña.—Graduada de niños «Marcelino Domingo» calle de Santa Matilde, Plaza de Béjar, Plaza del Humilladero.

Don Filomeno Raúl Giner Cerver.—General Luque 13, Puerto 38, Hipócrates 5, Pedro Jover 19, Pósito Marítimo.

Don Manuel Cano Cano.—Hospital Provincial, Molinos calle de las Escuelas-Ramos 63, Navarro Daráz 2, Plaza de la Amistad.

Doña Ana Martínez Ramírez.—Reina 5, Real 42, Hospital provincial, Pedro Jover 28.

Con arreglo a lo dispuesto en el Orden ministerial de 27 de Abril de 1933, todo Maestro deberá tener a disposición de la Inspección, un cuaderno donde de ésta pueda hacer constar el informe de su visita.

EN CUARTA PLANA

ORIGINALES DE INTERÉS

DE MADRID A ALMERÍA

Frente al socialismo

Realmente no se puede decir con fundamento que hayan variado en su esencia las cosas llamadas sociales y que tienen anchas vetas de maniobra política. Los obreros del ramo de construcción persisten en su actitud y los patronos en la suya; y los de Artes Gráficas, en el mismo punto en que desde hace días vienen colocados. De los cuadrantes gubernativos saltan vientos optimistas. Ello es natural y casi obligado en ciertas circunstancias. El poder debe mostrarse siempre esperanzado en el triunfo de la Justicia y del Derecho.

Si dejar de reconocer que hasta hoy se ha acusado más la eficacia del temor que inspiran las criminales y casi siempre impunes represalias socialistas, que la de la confianza en el amparo gubernativo, es lo cierto que, salvo en los medios donde la credulidad y el fanatismo plebeyos imperan, la censura para estos conflictos tan sin razón suscitados por los mangoneadores de la Casa del Pueblo, es unánime, aunque todavía difusa, siendo de esperar que revista en breve exteriorizaciones intensas y concretas, porque las gentes van convencido cada día más de que el marxismo, aún en su aspecto puramente doctrinal, pero más en sus aplicaciones prácticas por los marxistas indígenas, — en muchos de los cuales hay un espíritu mezcla de tiranía y de ambición, — es la gran rémora para el progreso, o cuando menos para contener la decadencia y la ruina de España; porque son las circunstancias tales, que imponen que si quiera en lo principal, — y lo principal son los grandes intereses patrios, — se concierten el pensamiento y la acción de todos los españoles y convivan en el seno de la paz y del trabajo, en el cual florecen y prosperan todas las otras actividades. Esta convivencia niega el marxismo que es la imposición de una clase social sobre las demás y por esas rutas sólo puede desembocarse en la catástrofe y en la ruina. Las gentes lo están ya viendo y palpando y ante la realidad que les entra por los sentidos van saliendo de la indiferencia, que resultaba una forma de cooperación, con que acogían las graves resoluciones del socialismo, y situándose frente a éste como gran perturbador de la paz pública.

Grande ha sido el triunfo de «El Debate» saliendo, como sale de ordinario, en el día de hoy, sin que le haya podido alcanzar para su composición, tirada y venta el absurdo e intolerable ukase del Comité de las Artes Gráficas. Donde quiera se elogia la actitud del gran diario católico, que ha sido recibido en todos los hogares como paladín del derecho y de la libertad frente a las opresiones y tiranías socialistas. Este magnífico ejemplo será grandemente alentador y eficazísimo para el triunfo de la justicia y del derecho.

PATRICIO

Crónica local

Nuestro clima

Servicio Meteorológico Nacional. Datos facilitados por el servicio meteorológico de nuestra capital.

Presión media del día	758.6
Temperatura máxima	15.4
Idem mínima	5.8
Idem media	10.1
Idem máxima al Sol	25.0
Humedad relativa media	64
Evaporación en 24 horas	2.6
Lluvia en 24 horas	0.0
Viento dominante	S.W.
Fuerza en metros por segundo	6.0
Nubosidad	Despejado
Estado general atmosférico del día 14 de Marzo a las siete horas.	

Se acerca rápidamente al Cont niente, la nueva borrasca que ayer aparecía al S. de Islandia y quedó todavía en el Mar del N. un pequeño núcleo del anterior. Al mismo tiempo pierde intensidad el anticiclón de Azores.

Persiste el mal tiempo en el N. de Europa y ha mejorado algo en el resto. En España ha llovido en la tarde de ayer excepto en Aragón, Cataluña y Levante; en la mañana de hoy aparece el cielo despejado excepto en Asturias y Galicia, donde continúa cubierto en a región del Duero está nuboso.

Temperaturas extremas de España en las últimas 24 horas: Máxima 18° en Gerona y la mínima de hoy ha sido de 3° bajo cero en Segovia, Avila y Sorla.

En Madrid la máxima de ayer fué de 9° y la mínima de hoy ha sido de 0° bajo cero.

Tiempo probable, hasta el día 15 a las siete horas: Cantabria y Galicia vientos del O., algunas lluvias y marejada. Resto de España buen tiempo poco estable.

Los iguales

En el sorteo de los iguales verificado ayer, correspondió el premio al número 160.

Los que viajan

Ha marchado a Loja el presbítero don Domingo Campoy Calvano. Ha venido de Terragona el comerciante don Luis Müller.

De la alcaldía

El alcalde accidental, señor Ortiz Estrella, manifestó, ayer a los periodistas que por la mañana había girado visita a la calle de Flascos Ibáñez donde pudo observar la existencia de unas barracas en estado deplorable de estética e higiene, por lo que se proponía dar las órdenes oportunas para su desaparición.

Manifestó también que se había entrevistado con los vecinos de la calle de las Posas das, con los que convino en principio y el arreglo de la citada calle sufragando los gastos por mitad los vecinos y el Ayuntamiento.

Añadió que esa misma gestión se la proponía llevar a cabo cerca de los vecinos de otras calles.

Se refirió, por último, a las visitas de inspección a las tahonas y afirmó que se proseguirán, extendiéndolas no solo al peso sino a la calidad y confección del pan.

El Censo Electoral

En la oficina de Estadística del Ayuntamiento nos informaron ayer del número de operaciones efectuadas con motivo de la rectificación del Censo Electoral cuyo plazo finalizó el día primero del actual.

Las reclamaciones han sido las siguientes:

Inclusiones de mayores	246
Idem de menores	8
Cambios de secciones	29
Errores	35
Bajas	1
No deben ser baja	2
Denegadas por estar inscriptos	24
Total	345

De obras

El delegado de la Alcaldía para los Servicios de Vías y Obras, don José Alemán Illán, ha dado comienzo a la revisión de los expedientes que se han seguido para que los propietarios de edificios realicen en éstos, las obras acordadas por la Junta de Sanidad.

Y deseando dicho delegado que las órdenes dictadas se cumplan sin violencia, está requiriendo a los interesados para que acudan a la Casa Consistorial a fin de convenir con ellos de un modo amistoso el plazo o plazos en que se realizarán las obras notificadas, confiando en que se cumplirán sin resistencia alguna los acuerdos que se adopten, ya que en otro caso se vería obligado a aplicar las sanciones legales para que tengan efectividad las disposiciones municipales.

Asimismo ha acordado el señor Alemán que se le dé cuenta de las denuncias que se formulen contra las viviendas que estén en malas condiciones de insalubridad o seguridad y constituyan un peligro grave para sus habitantes, a fin de hacer las comprobaciones correspondientes y resolverlas como proceda en justicia.

Del Gobierno civil

El señor Hernández Mir manifestó ayer a los informadores que tanto en la capital como en la provincia reinaba absoluta tranquilidad.

Se refirió después a los sucesos de Huércal-Overa y sus derivaciones, diciendo:

—Las cosas de Huércal-Overa no las veía yo muy claras y las noticias que iba recibiendo eran bastante contradictorias, pues no solamente se referían a lo sucedido el lunes sino también a la detención ordenada por el juez de siete mujeres del campo que rompieron unos expedientes al recaudador de arbitrios.

Con este motivo —siguió diciendo— existía cierta agitación y hasta se llegó a decir que la gente del campo estaba decidida a ir al pueblo. Esto me indujo

a ir yo mismo a Huércal-Overa y apreciar sobre el terreno la verdadera situación.

En el Ayuntamiento he podido observar los destrozos causados por los asaltantes. El salón de sesiones, por cierto hermosísimo, fué totalmente destruido. Penetraron por una ventana y todos los muebles fueron arrojados a la calle donde les prendieron fuego. En el archivo también cometieron desmanes, aunque no he podido observarlos por hallarse precipitado por el juzgado.

He podido apreciar la labor investigadora llevada a cabo por el delegado gubernativo y de ellas se desprende que el día de los sucesos precedió a la manifestación el cierre del comercio, lo cual prueba que no fué una cosa espontánea sino preparada ya y con conocimiento de los comerciantes.

Como dato curioso merece consignarse el hecho de que a las diez de la mañana el mercado se desarrolló normalmente, a las doce cerraba el comercio e inmediatamente se organizó la manifestación en la que llegaron a figurar cuatro mil personas, pues se unió las gentes del mercado.

Están detenidos y serán puestos a disposición del juzgado varios comerciantes de los que consta formaron parte de la manifestación. Pero sobre este punto ha de dilucidar el juzgado y no debo hacer declaración alguna.

Añadió el señor Hernández Mir que de acuerdo con lo ofrecido por el Presidente de la Territorial, el juez de Instrucción de Vélez Rubio se ha posesionado del cargo y hoy mismo a primera hora se encontrará en Huércal-Overa donde proseguirá las actuaciones.

Conviene advertir —prosiguió— como antecedentes de la cuestión que la pretendida protesta se fundaba en el cobro de un arbitrio que comprende entre otras especies gravadas, las gallinas y huevos y hay que hacer constar que ya la semana anterior se había comenzado el cobro sin ninguna protesta.

Es original el hecho de que la ordenanza del arbitrio que ahora se impugna fué firmada el 31 de agosto de 1933 por don Juan Parra, alcalde que ha cesado recientemente.

En aquella fecha se discutió y se aprobó por el Ayuntamiento el repetido arbitrio, por cierto con acuerdo unánime y ahora se dá el caso de que uno de los concejales que está preso fué uno de los que adoptaron el acuerdo.

La ordenanza fué puesta al público en período de reclamaciones por dos veces durante quince días cada una de ellas y en vista de que no se formularon protestas ni reclamación alguna el Delegado de Hacienda la aprobó y el Ayuntamiento actual que pasa por una situación precaria la ha puesto al cobro.

Todas estas razones y otras han fortalecido mi opinión de que se trata de una cuestión política.

Por otra parte la actuación del delegado gubernativo de la que estoy altamente satisfecho ha descubierto cosas que iban a quedar ocultas y que se trasladarán con todo detalle al Juzgado actuante.

Por último el señor Hernández Mir manifestó que durante su estancia en Huércal-Overa alguien le habló de la conveniencia de suspender la cobranza del arbitrio, pero lejos de eso, él había ordenado al alcalde se siga cobrando sin excepción de ninguna clase y se han tomado las medidas precisas para asegurar el fiel cumplimiento de la ordenanza.

En tanto rija el arbitrio —terminó el Gobernador— se cobrará pues no puedo permitir que los recursos del Ayuntamiento legalmente establecidos se tomen como arma política de ninguna especie.

ORO VIEJO,

Plata, Alhajas, Monedas y Papeletas del Monte se compran, pagando más del doble de su valor.

Se pagan algunas onzas antiguas de oro hasta 1.000 pesetas.

Hotel Inglés, a todas horas.

Teléfono: 2-2-6.

POR TELEGRAMA

Accidente de aviación

Madrid, 14 8 noche.

En el campo de aviación de Alcalá de Henares ocurrió esta mañana un accidente que ha costado la vida al alférez de Navío don Rafael Palacios Campos.

Este haciendo unas pruebas para el curso de pilotos aviadores, se elevó en un aparato «Havillán» con el que debía realizar sus prácticas.

Al pasar sobre el nuevo campo de aviación, a una altura de cien metros intentó un viraje y debido a la escasa velocidad, el aparato entró en barrena cayendo violentamente contra el suelo destruyéndose.

El infortunado alumno quedó carbonizado.

NECROLOGÍA

En Alhánchez, después de corta enfermedad, ha fallecido el funcionario de Ferrocarriles don Miguel Salvador Idáñez.

Enviamos nuestro sentido pésame a sus familiares y en especial a nuestro buen amigo don Antonio, hermano del finado.

POR TELEGRAMA

Por los ministerios

En Comunicaciones

Han sido interceptados los paquetes que envió «El Ebeate» a Valladolid

Planes del ministro para el futuro

Madrid, 14, 8, noche.

El ministro de Comunicaciones recibió en su despacho oficial a los periodistas.

Dió cuenta de haberse enterado de que de dos mil ejemplares de «El Debate» que se enviaron a Valladolid solo habían llegado unos doscientos sin que se sepa la causa del extravío.

—Espero —añadió— que la empresa de «El Debate» haga una reclamación en regla, e inmediatamente enviaré a un inspector que instruirá el oportuno expediente para castigar a los culpables, pues los periódicos de todos matices deben ser sagrados para los funcionarios de correos.

Añadió el señor Cid que trabaja intensamente en planes para el futuro, no solamente para reorganizar el personal de Comunicaciones, sino también para el funcionamiento de los servicios.

En el Seminario

Para Sacerdotes

Esta mañana, a las diez y media, tendrá lugar en el salón de actos del Seminario la conferencia de teología moral para resolver el caso publicado en el Boletín del mes de enero.

Asistirá el Excmo. Prelado, quien ha ordenado la asistencia a todos los sacerdotes que no estén legítimamente impedidos.

Por la tarde asistirán a la Hora Santa que en la Capilla del Seminario se tendrá a las cuatro y media, cuya asistencia es también obligatoria.

Nuestros corresponsales

CRONICAS ITALIANAS

Las relaciones con Albania

Vuelve a hablarse de las relaciones entre Italia y Albania. Este pequeño estado que se encuentra frente a la península italiana, en modo alguno, si sus gobernantes son conscientes de su misión, puede estar en oposición a la política italiana. A los albaneses les conviene penetrarse con el Gobierno de Roma, para asegurar la existencia del moderno Estado, que puede ser el mayor de los obstáculos que en el porvenir puede haber para los conflictos entre Grecia y Turquía con Italia. Además, el Adriático estará libre de otras influencias que las itálicas, pues de lo contrario, los litigios internacionales se agravarían. Hoy se puede asegurar que no hay problema adriático, precisamente porque Albania no se opone a Italia, y prefiere guardar con ésta las mejores relaciones.

Después de cuanto se ha propalado respecto a que Italia se imponía por la fuerza, lo cierto es que la misión militar italiana en Tirana realiza una obra de verdadera conciliación, y no piensa, como se ha afirmado, en salir de Albania.

Además, el grupo de funcionarios preparados para ciertos servicios administrativos y determinados trabajos que interesan al puerto de Durazzo, continuará igualmente en su sitio.

La misión técnica encargada de vigilar la ejecución de los trabajos públicos previstos por el empréstito de 50 millones concluido en 1926, continuará allí.

En cuanto a la inversión anual de diez millones de liras oro, previstos por el servicio del empréstito de cien millones, se sabe que el Gobierno italiano la ha suspendido desde hace algún tiempo, porque juzgaba que el Gobierno Albanés no ha cumplido todas las obligaciones a que estaba comprometido con arreglo a los fines del empréstito. Pero se reserva la posibilidad de intervenir cuando se juzgue de utilidad.

Esto no implica ruptura de relaciones, como se había afirmado en algunos periódicos. Lo que sucede es que el Gobierno de Roma trata de hacer cumplir aquello a que se ha comprometido, y, por tanto, nada tiene que deducirse respecto a tirantez de relaciones con Albania. El Gobierno de Tirana, por su parte, ha manifestado que en la cuestión del empréstito quiere, desde luego, cumplir con sus obligaciones. Esto es todo lo que existe, contra cuanto se ha dicho con no buena fe por un sector de la Prensa de fuera de Italia.

DEBACO ARNALSA

Roma, marzo 1934.

Anúnciese en «La Independencia»

ESTOMAGO



e INTESTINOS

se curan con el

ELIXIR
ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Por telégrafo

En el Congreso

LA SESION DE AYER

Mediante «quorum» se aprueban los proyectos de elevación de plantillas en la Benemérita y Seguridad y traslado de servicios de Sanidad.—Se comienza a discutir el proyecto sobre haberes del Clero

Antes de la sesión
Comentarios sobre la huelga de periódicos

Madrid, 14, 8, noche.
Antes de comenzar la sesión de cortes los comentarios en los pasillos se hicieron principalmente sobre la marcha de la huelga planteada en los periódicos.

Al llegar el señor Lerroux preguntó a los periodistas que si tenían algunas noticias y los informadores le replicaron que el podría darlas. Entonces el señor Lerroux dijo: —Pues nada señores, que la actualidad de hoy la constituye la salida de «A. B. C.». Lo interesante es que se haya publicado, aunque con los defectos naturales.

Con el secretario del Sr. Lerroux

El jefe del gobierno pasó seguidamente al despacho del señor Alba y los periodistas quedaron conversando con el secretario.

Este les dijo que debían haberle referido al señor Lerroux lo ocurrido ayer al terminar la sesión y un informador le contó que se encontraba en los pasillos los señores Lamonedá y Pujol y el primero le dijo a este que aunque siempre hay elementos extremistas, ellos, (los socialistas) estaban dispuestos en todo momento a una solución armónica.

Y agregó que los socialistas creen posible una fórmula transigiendo con que continúe en «A. B. C.» el obrero minervista, pero a condición de que trabaje en una sección distinta. Entonces el señor Pujol le contestó que la propuesta pudiera ser la base para resolver el conflicto.

Un comentario del señor Lerroux
De todo fué informado el jefe del

Gobierno y nuevamente habló con los periodistas diciendo:

—Todo esto me hace recordar lo sucedido en la reunión celebrada esta mañana en la Casa del Pueblo por los huelguistas del Arte de Imprimir.

Se propuso en dicha reunión que una nutrida comisión de huelguistas fuera a situarse en el edificio de «A. B. C.» para impedir a toda costa la salida del periódico.

La mayoría de los huelguistas se mostraron conformes, pero propusieron que al frente de la comisión se designara, se pusieran los diputados socialistas, pues en caso contrario, no irían.

La sesión

A las cuatro y veinticinco de la tarde declara abierta la sesión de Cortes el señor Alba.

Completa desanimación en los escaños y poca concurrencia en las tribunas públicas.

En el banco azul se sientan los ministros de Estado y Marina señores Pita Romero y Rocha.

Orden del día

Una pensión

Después de leída y aprobada el acta de la sesión anterior se pasa a examinar el orden del día.

La comisión de pensiones propone se conceda una a favor del catedrático de la Universidad de Santiago, don Alejandro Rodríguez Cadarso y se aprueba sin discusión.

Las construcciones navales
Seguidamente continúa el debate sobre el proyecto de Marina relativo a las construcciones navales.

El Sr. GOICOECHEA explica el voto de su minoría favorable al dictamen.

El Sr. CARRANZA dice que el ministro de Marina supone sinceramente que el presupuesto de su departamento constituye una carga.

Pregunta cual es el plan que en la política naval sigue el Gobierno.

Llama la atención del ministro sobre ciertas contradicciones que encontró en su discurso de ayer.

El Sr. GOICOECHEA dice que la ley de Maura protegía la industria exclusivamente nacional y la Constructora Naval tiene hoy un gran porcentaje de capital extranjero.

Afirma que el paro obrero puede obedecer en algunas partes a la crisis mundial, pero en otras tiene su origen en la política de altos cargos, en las inflaciones monetarias, en el maquinismo o en el exceso de producción.

Por eso—añade—el problema hay que abordarlo energicamente imponiendo remedios que ataquen y acaban con la totalidad de la causa.

Se hace necesario reorganizar la riqueza.

Entiende que en la política naval debe haber el designio que hay que remediar.

El Sr. PEREZ MADRIGAL contesta por la comisión defendiendo el proyecto.

El Sr. PRIETO explica el voto de los socialistas.

Justifica la oposición de su minoría al proyecto sobre construcciones navales.

«Quorum»

Se vota el «quorum» para el proyecto sobre aumento en las plantillas de la Benemérita y guardia de Seguridad y se aprueba por 264 votos.

Para obtener «quorum» sólo se necesitaban 229 votos.

También mediante «quorum» se vota definitivamente el traslado de servicios de Sanidad al ministerio de Trabajo, obteniéndose por 238 votos contra 2.

Los haberes del Clero
Se da lectura al dictamen del pro-

yecto sobre haberes del clero.
El señor MARTI pide que esta discusión se sustituya por el asunto sobre el paro obrero.

El Sr. ALBA se opone.
El Sr. PRAT dice que, se vulnera el artículo 26 de la constitución pues no puede considerarse a los sacerdotes como funcionarios públicos.

Dice que la Iglesia tiene suficiente potencia económica para sostenerse.

El Sr. MOYA lee unas palabras que pronunció don Fernando de los Ríos en las cortes constituyentes diciendo que el único auxilio que tenían los curas rurales, lo recibían del Estado.

Afirma que los sacerdotes tienen los mismos derechos que los militares.

El MINISTRO DE JUSTICIA dice que el dictamen cumple el artículo 26 de la Constitución.

Da lectura a unas declaraciones del señor Albornoz dando a los sacerdotes el carácter de funcionarios y prueba esto también el hecho de que el Estado hacía nombramientos.

Puesta a votación se desecha la proposición del señor Prat por 181 votos contra 46.

Se levanta la sesión a las nueve y diez de la noche.

Al terminar la sesión

Manifestaciones del Sr. Alba

Al terminar la sesión los periodistas se entrevistaron con el Sr. Alba.

Este manifestó que se ha presentado el primer dictamen por la comisión de presupuestos y empezará a discutirse el martes celebrándose desde ese día sesiones de seis horas que comenzarán a las cuatro en punto de la tarde.

—Mañana—añadió—se dedicarán unos minutos al incidente entre los señores Araquistain y Albiñana. Ambos hablarán conmigo antes y espero que no tendrá derivaciones graves.

Dice el ministro de Justicia

El ministro de Justicia hablando de los haberes del clero dijo que se aprobará fácilmente el proyecto, pero con algunas modificaciones leves que no afectarán a las bases generales, pues acaso habrá alguna diferencia de cifras.

Amnistía amplia y generosa

Agregó el señor Alvarez Valdés que en el Consejo del viernes se examinará el proyecto de amnistía que será amplia y generosa.

POR TELÉGRAFO

Actuación de los tribunales de urgencia

El ex director de telecomunicación y un redactor de «El Socialista» condenados

Madrid, 14, 4, noche.
Ante el tribunal de Urgencia se vió la causa seguida contra el ex director de Telecomunicación señor Biedma, acusado por el delito de desacato al ministro de comunicaciones señor Cid.

Las pruebas fueron desfavorables al procesado, y en su consecuencia, el tribunal lo condenó a la pena de un año de prisión.

También, ante el mismo tribunal se celebró la vista de la causa seguida contra un redactor de «El Socialista» acusado de injurias contra el jefe del Estado condenándosele a dos meses de arresto.

Madrid Hotel Inglés

Nueva propiedad,
nueva dirección
100 habitaciones 50 baños
La mejor cocina de Madrid.

ESPECTÁCULOS

En Hesperia

Cine sonoro.
Funciones para hoy.
Por la tarde, a las 6'30 la película sonora «La gran jugada»
Por la noche, a las diez, la super producción sonora «Soy un fugitivo»



La señora

D.ª María Ruiz Gutiérrez

Viuda de Oliveros

que falleció el día 7 del actual, a los 75 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su director espiritual, R. P. Aquilino Marina, O. P.; sus hijos, doña Candelaria, doña Amalia, don Francisco, doña María, don Antonio y don José; hijos políticos, doña Matilde Córdoba, doña María Rodríguez, don Pedro Baldó, don Francisco Puerta y don Juan Caparrós; sobrinos, nietos y demás familia,

SUPLICAN encomienden su alma a Dios.
Todas las misas que se celebren mañana viernes, en la iglesia de San Pedro, serán aplicadas por su alma, siendo la primera a las siete de la mañana y la mayor a las 10.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Por telégrafo

Los conflictos sociales en Madrid

El de Artes Gráficas

Declaraciones del ministro de Gobernación

Hoy se emprenderán gestiones para resolver la huelga de los periódicos

Madrid, 14, 4 tarde.

El ministro de Gobernación recibió a los periodistas en su despacho oficial, haciéndoles extensas declaraciones sobre las huelgas planteadas en Madrid.

Empezó manifestando que la tranquilidad era completa en provincias. En Barcelona siguen planteadas las huelgas declaradas, pero se trabaja generalmente con normalidad con excepción de pequeños focos.

Refiriéndose al conflicto de Artes Gráficas en Madrid dijo el señor Salazar Alonso:

—Hoy se ha publicado como ustedes saben «A. B. C.» y no han ocurrido incidentes.

Solamente en la tenencia de alcaldía del distrito de la Latina, el teniente alcalde señor Saborit, se opuso a que se vendieran los periódicos, pero una vez que se aclararon las dificultades que opuso, quedó convencido de la improcedencia de su actitud y continuaron expendiéndose los periódicos con toda tranquilidad.

Espero—añadió—que hoy mismo se emprenderán gestiones activas para resolver las huelgas de Artes Gráficas, acogiéndose el Gobierno a la actitud que adoptó ayer en el Parlamento el señor Besteiro y la que puntualizó a última hora también el señor Lamonedá.

Un periodista le preguntó si era cierto que se declararía el estado de guerra.

—No es necesario—contestó el ministro—pues el Gobierno entiende que es bastante el estado de alarma para la aplicación de medidas necesarias y suficientes para mantener el orden.

—Y de la huelga del ramo de construcción, ¿qué nos dice usted?, se le volvió a interrogar.

—Sigue su tramitación replicó.

—Yo—añadió—he fracasado en mis gestiones de arreglo y me reintegro a mis funciones de Gobernación encaminadas a garantizar la libertad de trabajo e imponer el cumplimiento de la ley a todos.

—Estoy deseando—terminó diciendo—que termine este estado de agitación tan nocivo para España, para dedicarme totalmente a la labor de la reorganización municipal que es la adecuada a mi preparación y a mis facultades.

Hoy ha salido «A. B. C.»

Madrid, 14, 8 noche.

Esta mañana, según se esperaba, se publicó «A. B. C.» tirando un número de 24 páginas solamente.

En la portada aparece un retrato a pluma del obrero que fué asesinado con motivo de la huelga.

Anuncia que se colocará en la sala de redacción una placa conmemorativa.

La tirada del prestigioso diario fué copiosísima y rápidamente fueron a rotadas las ediciones.

«El Liberal» y «Heraldo» reclaman

El personal huelguista de «El Liberal» y «Heraldo» ha protestado reclamando igual derecho que «El Socialista» para que ambos periódicos sean exceptuados de la huelga.

Coacciones de la Casa del Pueblo

La Casa del Pueblo, envió esta

madrugada varios delegados al edificio de los periódicos «El Sol» y «La Voz», con órdenes para que impidieran la entrada al personal huelguista.

Solamente se permitió el acceso a los talleres a los empleados de la agencia Febus para que hicieran el servicio de provincias.

Las medidas de la Casa del Pueblo están siendo muy discutidas estimándose como un acto de verdadera incautación del edificio.

La tirada de «El Debate»

El gran rotativo «El Debate» tiró ayer cuatrocientos mil ejemplares.

Se comenta que es la mayor tirada conocida en la prensa española. Solamente en Madrid se vendieron cien mil periódicos.

Se encuentra un petardo en el teatro Martín

Esta mañana a las nueve, el guarda que hace el servicio de vigilancia en el teatro Martín, donde se realizan obras, encontró un petardo que pudo recoger sin haber explotado entregándolo en la Comisaría.

Un mozalbate contra dos policías

En el barrio de Chamberí, los agentes de policía don Manuel Guerrero y don Fidel Armero, se hallaban tranquilamente leyendo «El Debate» y de improviso se avanzaron a ellos un mozalbate llamado Javier Fuentes, arrebatándoles el periódico.

Los agentes detuvieron al joven conduciéndolo a la Comisaría.

Obrero agredido

En el barrio de Lavapiés, el obrero pintor de coches Pedro (allego), cuando esperaba al encargado de un taller, fué agredido por los huelguistas Miguel Ubeda y Valentín Collado, los cuales le apalearon con porras envueltas en periódicos causando varias heridas.

La policía logró detener a los agresores y ambos negaron al principio su participación en el hecho, pero al ser registrados se les encontraron unas porras de goma.

Contra una camioneta que repartía «El Debate»

A la una de la tarde unos desconocidos arrojaron una botella de líquido inflamable contra una camioneta que repartía paquetes de «El Debate».

Las llamas prendieron en los neumáticos, pero el personal de la camioneta logró extinguir el fuego.

La policía detuvo a los autores de la agresión.

Un atentado en la Jefatura de Policía

Esta mañana se registró un atentado en la Jefatura de Policía.

Sobre la mesa del jefe superior, unos desconocidos dejaron una bombilla de líquido inflamable.

Al intentar recogerla dos agentes, se desparamó el líquido provocando un pequeño incendio que no llegó a propagarse debido a la serenidad del ordenanza señor López que arrojó una manta cubriendo las llamas y tiró la bombilla al patio del edificio.

Otro lector de «El Debate» agredido

En la calle de Fuencarral, el joven

Teodoro Lorenzo que transitaba leyendo «El Debate» fué agredido por dos huelguistas y una mujer que le arrebataron el periódico y le golpearon.

Los agresores fueron detenidos.

Ahora se trata de promover agitación entre los obreros de ferrocarriles

En los talleres de ferrocarriles se repartía esta tarde un manifiesto acusando al Gobierno de que pretende destruir la organización intentando la elevación de tarifas.

Añade que se trata de suspender la paga extraordinaria y exhorta a todos a oponerse a estos designios, para lo cual debe hacerse una gran campaña con mítines y manifestaciones y organizar el frente único en los talleres para aplastar la reacción fascista.

«La Epoca» pide la disolución del partido socialista

El diario «La Epoca» se publicó esta noche y en su editorial dice que los socialistas intentan el paro general, en vista del fracaso de la huelga de periódicos.

Añade que se hacen tanteos para declarar el paro mañana, pero está visto que fracasará como fracasaría la revolución social si se desencadenase.

Termina pidiendo que el Gobierno decrete la disolución del partido socialista y la clausura de la Casa del Pueblo.

Cotizaciones de Bolsa

POR TELÉGRAFO

Madrid, 13 12 noche.

Las cotizaciones de monedas extranjeras fueron las siguientes:

Francos	48'50
Libras	37'60
Dólares	7'40
Francos suizos	238'15
Libra	63'50
Reserva	00'00

LOS PUEBLOS SIN RELIGIUNNO SON SOCIEDAD, SON CONJUNTO DE BESTIAS DE CATEGORIAS DISTINTAS

Para el día de San José
Almacenes PARÍS-MADRID
General Riego, 9.-ALMERIA
Esta casa presenta siempre las últimas novedades en artículos para regalos, cuyos precios no admiten competencia.

Vapores Correos franceses
de la Société Générale de Transport Maritimes a Vapeur
ALloyd Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos trasatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos.

ALSINA, MENDOZA, FLORIDA Y CAMPANA

Saldrá de Almería el día 22 de Abril de 1934, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Saldrá de Almería el día 22 de Mayo de 1934, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Precios en tercera De 10 años cumplidos un entero, 527'50 incluido impuesto. De 2 a 10 sin cumplir un medio, 267'50 ptas. ídem ídem.

Cada familia sólo puede llevar un menor de dos años gratis

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasajero en Cámara d Primera, Segunda clase intermedia y Tercera clase, haciendo escala en Dakar para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración del viaje quince días.

Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques están amuebladas con paciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable.

Camarotes especiales de Tercera clase, de dos, cuatro y ocho literas con un suplemento de 35 pesetas por plaza. Para los de tercera clase comida a la española.

Aviso importante.—Para obtener plazas en estos Vapores Correos hay que solicitarla con tiempo.

Los manifiestos de pasaje se cierran dos días antes de la salida de dicho vapor o antes si están cubiertas las plazas asignadas a este puerto.

Para más informes, sus Consignatarios, HIJO DE RICARDO G. MENEZ, S. en C. Avenida de la República, 69. —Almería y rtí Muelle, 12.—Málaga.

LAXEN BUSTO LAXANTE PRODIGIOSO

Un gran acontecimiento

Congreso eucarístico internacional bonaerense

La Agencia Periodística internacional de Buenos Aires, nos envía las siguientes notas:
A ocho meses de la fecha en que se realizará en la ciudad de Buenos Aires, capital de la República Argentina, el XXXII Congreso Eucarístico Internacional, puede ya anticiparse que resultará la más grande de las manifestaciones de fe católica, realizadas hasta la fecha en el mundo.

Varios hechos autorizan esa afirmación:
1.º La antinipación y prolijidad con que han sido realizados los trabajos de organización, y especialmente, la preparación eucarística del Congreso.

2.º La importancia de la ciudad que será escenario de grandes ceremonias del Congreso, la que tiene una población de más de dos millones y medio de habitantes.

3.º El hecho auspicioso de tratarse de la capital de una nación tradicionalmente católica, que en su Constitución Nacional tiene establecido en su artículo segundo, que «el Estado sostiene el culto Católico, Apostólico y Romano»; que en otro de sus artículos dispone que para ser Presidente de la Nación, el ciudadano elegido deberá pertenecer a la comunión católica y jurar su cargo «por Dios y los Santos Evangelios».

4.º El auspicio que las autoridades nacionales y especialmente el Presidente de la República, General Agustín P. Justo, recientemente designado Presidente del futuro Congreso Eucarístico, prestan al Comité Ejecutivo, organizador del Congreso, designado por el Arzobispo de Buenos Aires, y que preside Monseñor Doctor Daniel Figueroa, y está compuesto por damas y caballeros de lo más representativo de la sociedad argentina; Comité que desde hace un año está trabajando con tesonero empeño.

5.º El trabajo constante de más de treinta comités, que ayudan en sus tareas al Comité Ejecutivo en la preparación del Congreso, especialmente las llamadas Secciones Nacionales, que agrupan a las personas de las diversas colectividades extranjeras, residentes en Buenos Aires, y que preparan la participación de las mismas en el Congreso.

6.º Y por último, la circunstancia de que la enorme mayoría de las familias que viven en la Argentina tienen parientes en el extranjero, especialmente en Europa, a los cuales invitan a visitar Buenos Aires, en oportunidad del Congreso para tener la dicha de asistir a sus ceremonias y al mismo tiempo realizar el viaje en ventajosas condiciones por la rebaja de los pasajes y la liberación del impuesto arancelario a la visación de los pasaportes por los consules argentinos en el extranjero, lo que hará que el número de peregrinos que asistan al Congreso sea superior al de los que han asistido a Congresos anteriores.

la segunda la vista de la causa que el Juzgado de la Audiencia seguía contra Lorenzo Fernández López por rapto. También se suspendió en la Sala segunda la vista de la causa que el Juzgado de Huércal Overa seguía por el delito de injurias.

Celebrado

Ante el Tribunal de la Sala segunda se celebró ayer mañana la vista de la causa que el Juzgado de Berja seguía por el delito de tenencia ilícita de armas. Quedó concluida para sentencia.

En Alsodúx (Almería)

Se vende o arrienda con o sin instalación completa para molar corcho, Motor aceite pesado Marca «Bates». B. H. P. 40/44. Razón: Guillermo Rodríguez.—Alsodúx.

Ayuntamiento de Almería.—Alcaldía

CONCURSO

El próximo día 19 se celebrará a las doce horas en el despacho oficial de la Alcaldía, concurso para adjudicar las obras de arreglo de la Calzada de la calle de Moreda.

El tipo del concurso se fija en la cantidad de quinientas noventa pesetas con noventa y dos céntimos. Las proposiciones se formularán por escrito en pliego cerrado, con los requisitos que se determinan en el pliego de condiciones, que está de manifiesto en la Sección de Fomento, donde podrá examinarse los días hábiles, de doce a las catorce horas.

Todos los gastos del contrato serán de cuenta del adjudicatario. Almería 14 de Marzo de 1934.—Antonio Ortiz Estrella.

Ayuntamiento de Almería.—Alcaldía

CONCURSO

El próximo día 20 tendrá lugar a las doce horas en el despacho oficial de la Alcaldía, concurso para adjudicar las obras de arreglo de rasantas, baches y construcción de aceras en la calle de la Noria.

El tipo del concurso se ha fijado en la suma de mil doscientas setenta y seis pesetas con treinta y seis céntimos.

Las proposiciones se formularán por escrito en pliegos cerrados y con los requisitos que se determinan en el pliego de condiciones. Dicho pliego está de manifiesto en la Sección de Fomento, donde podrá examinarse los días hábiles desde las doce a las catorce horas.

Todos los gastos del contrato serán de cuenta del adjudicatario. Almería 14 de Marzo de 1934.—Antonio Ortiz Estrella.

POR TELEGRAMA

Se organiza una manifestación comunista

Disparan contra los guardias y resulta uno herido

A las ocho y media de la noche se organizó una manifestación comunista que partiendo de la plaza de la Cibeles subió por la calle de Alcalá.

Al pasar los manifestantes por frente al Casino principal dieron mueras a Lerroux.

Varios agentes intentaron disolver a los manifestantes, pero fueron imponentes.

Acudieron varias parejas de la Benemérita y tras de dar algunas cargas restablecieron el orden.

Los comunistas dispararon contra los guardias hiriendo a uno.

Se practicaron varias detenciones.

POR TELEGRAMA

El conflicto de «ABC» parece que ha quedado resuelto

Numerosos huelguistas ruegan al señor Luca de Tena que los readmita, y accede a ello mediante ciertas condiciones

Madrid, 13-8 noche.

Esta tarde, una numerosa comisión de huelguistas se presentaron en las oficinas de «ABC» solicitando visitar al señor Luca de Tena.

Este recibió a los huelguistas en su despacho.

Los obreros le expusieron el deseo que animaba a todos de reintegrarse al trabajo y le rogaron que los admitiera nuevamente en sus talleres y como prueba de la sinceridad con que hacían el ruego le dijeron que si lo exigía romperían los carnets de la Casa del Pueblo a su presencia.

El señor Luca de Tena les contestó:

—Delante de mí no tenéis que romper nada. Podeis tener las ideas que más os plazca que no son incompatibles con los respetos. Desde luego estáis readmitidos, pero con las siguientes condiciones:

Vuestro contrato de trabajo con la empresa de «ABC» comienza a regir el día 15 de marzo de 1934; es decir, que tenéis todas las mejoras que han conquistado los obreros del arte de imprimir en esta casa, pero nada más; quedan suspendidos los repartos de beneficios, pagas extraordinarias, servicios sanitarios y demás instituciones que tenía «ABC».

Los obreros replicaron que agradecían su readmisión y comprendían que al suprimir las mejoras, el señor Luca de Tena estaba en su derecho y dieron por terminada la entrevista retirándose con todo orden y respeto.

La sustitución de una lápida conmemorativa

Poco después se procedió a retirar de los talleres de «ABC» una lápida conmemorativa que dedicaron los obreros a don Torcuato Luca de Tena expresando fidelidad y declarándose continuadores de su obra.

En el lugar que ocupaba esta lápida ha sido colocada otra dedicada al obrero de «ABC» que fué asesinado con motivo de la huelga.

POR TELEFONO

Ultima hora

En vista del fracaso los de Artes Gráficas acuerdan reintegrarse al trabajo

Otras noticias

Madrid, 15-3 madrugada. A las doce de la noche se reunieron en la Casa del Pueblo las directivas de las distintas secciones de Artes Gráficas.

Después de cambiar impresiones acordaron reintegrarse al trabajo hoy jueves por estimar que ha fracasado la huelga debido a la solidaridad que han prestado las demás empresas a «ABC».

Declaraciones del señor Gil Robles

—El señor Gil Robles hizo declaraciones al terminar la sesión de cortes.

Manifestó su optimismo y anunció que esta noche misma se resolvería el conflicto de artes gráficas, pues la huelga la tenían los obreros virtualmente perdida.

—Hemos triunfado —añadió— y triunfaremos en cuanto nos propongamos.

Refiriéndose al proyecto de haberes del Clero dijo que carecen de importancia los inconvenientes que se presentan y se vencerán enseguida.

Situación de los conflictos

A última hora continúan en igual estado las huelgas de construcción y de metalúrgicos.

Se hacen excitaciones para que las secunden los obreros de transportes.

La Federación patronal ha formulado una propuesta. Abrirían los talleres, renunciarían a los despidos y aceptarían la jornada de 44 horas.

Un documento del secretario del bloque patronal

El secretario del bloque patronal ha publicado un documento que está siendo comentadísimo.

Explica los motivos que le obligaron a retirar la propuesta hecha en la última reunión, para facilitar otra de los señores Baixeras y Muñoz Román, que después se rechazó, atribuyéndole ciertas concomitancias y enjuagues, que rechaza.

Divulgaciones

Precauciones contra el mildew

El «Mildew» es un hongo parásito que ataca las ramas, ramillas tiernas, hojas y fruto, ocasionando gran alteración en el curso de la savia, que se inficionada por pequeños hilillos o raicillas del hongo, llamados «Conideas», los cuales penetran hasta el líber o corazón de la rama afectada, desorganizándola para la normal producción de frutos.

Las flores y frutos que aparecen situados desde la parte atacada hasta la terminación de la rama también sufrirán los efectos de la invasión, que se conocerá por la caída de los embriones y los pocos que queden no pasarán de agraces y aparecerán amarrotados y encogidos, sin que lleguen a desarrollarse. Las hojas que padezcan este hongo aparecerán en el haz con manchas amarillentas que poco a poco se vuelven parduzcas, terminando por ponerse ennegrecidas; estas manchas son de formas irregulares. En el envés de las hojas las manchas delatadoras del mal son blanquecinas, sucias laníferas, como si fuera moho, difícil de combatir por su forma belluda y porque la acción de los caldos cúpricos no es curativa, sino preventiva.

Las ramas atacadas presentan manchas alargadas, irregulares, y en las ramillas tiernas, en estado herbáceo, las manchas aparecen amarillentas, volviéndose de un parduzco sucio que determina la desecación de la ramilla, porque la enfermedad ha penetrado en su interior impidiendo la circulación de jugos y savia que los órganos chupadores del hongo absorben. Los racimos o fruto invadido por el «mildew» presentan manchas de un calor amarrotado sucio; después, este fruto se arruga por falta de suficiente nutrición que no permite su perfecto desarrollo, dándole un sabor agrio desagradable y el vino que se obtuviere de uva atacada de «mildew» sería de muy mala calidad, sin apenas grado alcohólico, carente de azúcares y de un gusto reactivo.

El «mildew» hace su aparición cuando la temperatura ambiente superior a 18º sea húmeda, circunstancia que suele coincidir con las lluvias equinocciales de principios de la primavera o sea a fin de marzo y primera quincena de abril, que, por lo general, ha desaparecido la época de los fríos intensos, no siendo del caso las heladas tardías, y la columna termométrica oscila entre los 15 y 20 grados.

Como la poda de la vid debe hacerse en todo el mes de marzo, nada más podar, labrar y abonar el viñedo, deberá hacerse la primera aplicación de sales cúpricas, cuyo tratamiento preventivo se efectuará con gran cuidado y escrupulosidad para evitar que el hongo haga su aparición, puesto que si las plantas sufren su ataque, la pulverización no servirán para impedir su desarrollo por no tener poder curativo, pues la velosidad del mal habrá penetrado en los tejidos sarmentosos, donde no hay posibilidad de combatirlo y desde donde la invasión se extenderá cuanto pueda favorecida por el calor y la humedad.

El primer tratamiento con caldos cúpricos será lo más perfecto que se pueda, puesto que tendrá a impedir la aparición del «mildew», porque al germinar el hongo y atacar se destruirá a sí mismo el contacto de las sales de cobre que contenga la viña, cuya acción de defensa preventiva hará desaparecer la invasión.

Los tratamientos cúpricos se sucederán cuando las condiciones meteorológicas y térmicas lo exijan y sino cada veinte días, aproximadamente, para preservar el viñedo del ataque del «mildew» y pueda conservar un estado sanitario perfecto.

Será muy conveniente, y hasta necesario, descalzar las cepas durante el período de fríos intensos para ocasionar la mayor tardanza en la aparición de la actividad vegetativa, puesto que el enfriamiento de la raíz y el enfriamiento de la tierra, removida al operar el descalce, determina un alargamiento de período de reposo de la planta, muy conveniente para dar lugar a la poda y limpieza de la cepa, labrado y abonado del terreno y quedar el viñedo preparado para ser tratado con el sulfato de cobre.

JOSÉ NIETO GARCÍA
Ingeniero agrícola diplomado

EL MEJOR CAFÉ

PUERTO RICO, CARACOLILLO Y MOKA TOSTADO DIARIAMENTE LO ENCONTRAREIS EN CASA

JOSE ABAD NOVIS

Gastejar, 5 (esquina Glorieta de San Pedro)

Dr. José de Velasco Angulo

Especialista en enfermedades de la MATRIZ, EM, RAZO Y PARTOS
DE LA CLÍNICA TOCOGINECOLÓGICA DEL HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 6
EDUARDO PÉREZ, 9

Se limpia en seco

trajes de señora y caballero; se limpian pieles y terciopelos y ropas eclesiásticas y militares.
Los trabajos se entregan a las 48 horas.
Marín, 3, frente a Berrinche.

Maquinaria y Material Eléctrico en General.

Automáticos de máxima y mínima para la protección de motores.
Motores y grupos electro-bombas «SIEMENS».
Contadores monofásicos, trifásicos y de doble tarifa.
Bombas «WORTHINGTON» de cámara partida.
Arrancadores en estrella triángulo y año de aceite.
Aparatos de calefacción en general dispuestos para todos los voltajes.
Lámparas «OSRAM» y del tipo barato.
Aparatos de medida y cuadros de distribución.
Correas de goma y cuero.
Poles de hierro y madera.
Previo estudio técnico y presupuesto gratuitos.
Realizanse instalaciones complejas para riegos, industrias y domicilios.

ENTREGA INMEDIATA

José Torres Benítez

INGENIERO INDUSTRIAL
Avenida de la República 25 - A. - Teléfono, 3 - 9 - 3.
Almacenes: Conde Offalia, 16 - A y García Alix, 3-A. - Teléfono, 1-78
ALMERIA

HEMORROIDES (Almorranas)

CURA RADICAL sin operación, por un procedimiento que carece absolutamente de peligros y compatible con las ocupaciones del paciente.

Dr. Francisco Soriano

MATRIZ - PARTOS - CIRUGIA GENERAL - RAYOS X - DIATERMIA - RAYOS ULTRAVIOLETA
RICARDOS, 4. Teléfono, 2-0-7. ALMERIA.

Laboratorio de análisis clínicos e Instituto antirrábico

- DEL -

Dr. Eduardo Pérez Cano

Autorizado por el Instituto Nacional de Higiene
ANÁLISIS DE SANGRE, ESPUTOS, ORINAS Y DEMÁS PRODUCTOS BIOLÓGICOS.
CONSULTA DE LESIONADOS POR ANIMALES SUSPECTOS DE HIDROFOBIA.
DIAGNÓSTICO REVELADOR DE LA RABIA. TRATAMIENTO ANTIRÁBICO.
De 3 a 5.—Eduardo Pérez, 7.

Sanatorio Quirúrgico de Ntr.ª Sr.ª del Pilar

DOCTOR MONROY

Cirugía general

RADIODIAGNÓSTICO-RADIOTERAPIA PROFUNDA

Habitaciones con calefacción central y agua caliente.

Consulta de 10 a 1 y de 7 a 8.

ALCALDE MUÑOZ, 8

TELEFONO 4-9

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría

de la Casa de ocorno municipal, anatorio de la Consolación y del dispensario del distrito del Centro de Madrid

EDUARDO PÉREZ, 7. ALMERIA. ENFERMEDADES DE LA MUJER. PARTOS
Consulta de 3 a 4.

AZUFRES

TERRON DOBLE CERNIDO REFINADO SUBLIMADO

Exclusiva del azufre de las minas de las

BALSAS DE GADOR

SULFATO DE COBRE

Caldo bordelés

Refinerías de Azufre

AGENCIA MARÍTIMA Romero Hermanos ALMERIA

4 TOMOS 4

Forman un ejemplar completo del

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière - Hiers)

MÁS DE 8.700 PÁGINAS
MÁS DE 3.500.000 DATOS
MAPAS - INDICES
SECCIÓN EXTRANJERA o pequeño Directorio Universal

Estable del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Posesiones

Precio de un ejemplar completo: CIEN PESETAS (franco de portes en toda España)

¡ANUNCIE EN ESTE ANUARIO! LE COSTARÁ MUY POCO Y LE BENEFICIARÁ MUCHÍSIMO

Anuarios Baillly-Baillière y Riera Rovindos, S.A. Enrique Granados, 66 y 68 - BARCELONA

OCASION

Camisas de Seda confeccionadas a Pesetas 15.
Colchas, Cojines, Tapetes
Caminos de mesa, cuadrantes.
PRECIOS BARATÍSIMOS
CASA ROSALES
Tiendas, 4.

TRIBUNALES

En la Audiencia

Señalamientos para hoy

Sección primera.—Vista de la causa núm. 217, del año 1933 que, procedente del Juzgado de la Audiencia, se sigue por el delito de abusos deshonestos.

Abogado, señor Jaramillo.

Procurador, señor F. Campos.

En la sección segunda no hay señalamientos anunciados.

Suspendidos

Ayer mañana se suspendió en la Sa-

Dr. José Soriano Romera

MÉDICO DEL HOSPITAL PROVINCIAL
PUERICULTOR JEFE DEL DISPENSARIO DE HIGIENE INFANTIL, POR OPOSICIÓN

Consulta de Niños

MODERNA INSTALACIÓN DE RAYOS X

Horas de consulta: De 9 a 11 y de 4 a 6.

Puerta de Purohona, 9.—Teléfono, 3 - 5 - 0.

PLATANO-CEREOSA

ALIMENTO VEGETAL COMPLETO

MEJOR QUE LA CARNE Y LA LECHE

EL PREFERIDO POR ENFERMOS Y CONVALESCIENTES.

LO RECETAN TODOS LOS MÉDICOS

Exclusiva de venta para Málaga y Almería.—JOSE MARIA MOLINA.—Almacén de Especialidades Farmacéuticas.—G. Riego, 47 pral.—Teléfono, 2-4-6

Apartado, 68.—ALMERIA.

PENSO USTED EN LA POSIBILIDAD DE DISPONER DE UNA IMPORTANTE CANTIDAD DE PESETAS?

Sin grandes obstáculos puede ser eso cierto.

PENSÓ USTED EN SER PROPIETARIO DE LA CASA EN QUE HABITA?

Sin grandes dificultades puede ser eso una realidad.

ASPIRÓ ALGUNA VEZ A POSEER UNA PEQUEÑA GRANJA, UNA VINA, UNA HUERTA U OTRA FINCA ANALOGA?

Sin mucho esfuerzo podrá conseguirlo.

Pida datos, SIN COMPROMISO PARA USTED, a la Delegación Provincial del

Banco Hispano de Edificación

Ricardos, 1 - A. - ALMERÍA

Se admiten Agentes serios; inútil sin buenas referencias.

¿CALLOS?

Usando sólo tres días el patentado

UNGÜENTO MÁGICO

desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes.

Hay muchas imitaciones ineficaces. En todas partes, 1'60 pesetas. - Por correo, 2 pesetas. FARMACIA PUERTO, Plaza San Ildefonso, 5. - MADRID.

Vida Religiosa

Santos de hoy, jueves

Santos Raimundo de Fitero, ab., Longino, Melgón, Nicandro, Matrona, Leocricia, virgen, mrs.; Clemente María Hofbauer; Zaccarias, p.; Probo, ob.; Espectoso, mj.

La misa y oficio divino son de la feria con rito simple y color morado.

Santos de mañana viernes

La Preciosa Sangre de N. S. J. - Santos Hilario, ob.; Taciano, dc.; Esmeraldo, Largo, Dioniso, Félix, Pápas, mrs.; Patricio, Agapito, Heriberto, obs.; Mártires Canadienses, Abraham, erm.

La misa y oficio divino son de la feria con rito simple y color morado.

Jubileo Coronar

Hoy en el Sagrado Corazón. Mañana en Santo Domingo. Se manifiesta a las ocho, la misa mayor a las nueve y el ejercicio de la tarde comienza a las cinco.

Todos los días, a excepción de los festivos, se celebrará una misa a las diez y media y otra a las once y media, las que podrán aplicarse por intención particular.

Ejercicios espirituales

En San Pedro continúan pero sólo para hombres de todas las clases de la sociedad. Serán dirigidos por los Padres Ezequiel González y Martín Santaella, S. J. Plan y distribución de los ejercicios:

A las siete y cuarto de la noche, santo rosario. A las siete y media, conferencia doctrinal por el R. P. González; cánticos.

A las ocho, sermón dogmático moral, por el P. Santaella, terminándose con una hermosa plegaria.

Nota. - Los Caballeros de la Inmaculada y San Ignacio, y los jóvenes congregados de San Luis Gonzaga tienen el honor de invitar con el mayor interés a cuantos hombres deseen aprovecharse de este medio tan eficaz para la renovación del espíritu cristiano y saneamiento de las costumbres públicas y privadas.

Se hace un llamamiento especial a la sufrida y benemérita clase de empleados de oficinas, de comercio, etc.

Cultos de Cuaresma

En la Iglesia del Sagrado Corazón tendrán lugar a las cinco y media a excepción de los miércoles y viernes los siguientes cultos: Santo Rosario, Vía Crucis y meditación.

En Santo Domingo, al oscurecer, Rosario y plática doctrinal los lunes, miércoles y jueves. Los martes viernes Vía Crucis y adoración del Lignum-Crucis.

En Santiago, los martes y viernes Vía Crucis. Los domingos y viernes, sermón, media hora antes de los cultos de la Catedral. Los demás días ejercicio de lectura y meditación, después del rosario, al toque de oración.

En la Compañía de María se hará el Vía Crucis los miércoles, viernes y domingo en el ejercicio de las cinco y media de la tarde.

A Nuestra Sra. de los Dolores

En Santo Domingo comenzará hoy la novena a los Dolores de la Santísima Virgen con el orden siguiente:

Por la mañana, a las ocho, misa en el altar de la Santísima Virgen, y por la tarde a toque de oraciones se hará el ejercicio.

En la Compañía de María consagra un septenario la Congregación de la Buena Muerte.

Por la mañana a las ocho y media, misa de Comunión general.

Por la tarde, a las cinco y media, Exposición de S. D. M., Estación, Rosario, ejercicio de la septena, sermón, Bendición, Reserva y Stabat Mater.

Los cantos estarán a cargo de un coro de señoras.

Predicará el Rvdo. P. José Rodríguez.

Adoración Nocturna

En la imposibilidad de hacerlo personalmente a cada adorador, se ruega a todos tanto activos como honorarios concurrir esta noche a la Hora Santa, que tendrá lugar a las once en la Santa Iglesia Catedral, siendo a continuación la Misa de Comunión.

T. S. H.

Programas para hoy MADRID.

Unión Radio EAJ 7. Tarde, 18.00: Campanadas de Gobernación. Cotizaciones de Bolsa. «Efermérides del día».

«El sentido pedagógico en las construcciones escolares», conferencia.

19.30: Concierto: «Häusel y Gretel», «Coppelia», «La leyenda del beso», «Romanza», «Vino, mujer y canción» y «Pavana para una infanta difunta».

19. Jueves infantiles Aménidas instructivas. Lecturas por Luis Medina.

Cuentos de Lucero por el grupo infantil «Aménidas de Unión Radio».

19.30: «La Palabra», Diario hablado de Unión Radio. Noticias de todo el mundo.

Continuación de la «Emisión infantil».

Primera radiación del concurso escolar de cuentos radiofónicos: «Escenas infantiles», original de doña Luisa García, directora de Escuela Nacional de Niñas, interpretado por sus alumnas. Intermedio musical.

Gran sorteo de juguetes.

21.00: Campanadas de Gobernación. Señales horarias.

Música de baile.

21.30: Reposición de la radio-comedia, en tres jornadas, «Bajo cadenas y farolillo

de papel» interpretada por los artistas de Unión Radio.

22: «La Palabra», Diario hablado de U. R. Noticias de todo el mundo.

Continuación de la radiocomedia.

23.45: Noticias de última hora. Información directa de Unión Radio.

24.00: Campanadas de Gobernación. Cierre.

De 1 a 2 de la madrugada, programa organizado para oyentes de habla inglesa, BARCELONA.

18 Selecto concierto por el trío del Radio: «Puerta de tierra», «Oh, Marietta», «Sevilla», «Chamónx y el Monte Blanco».

Conferencia por la escritora Aurora Bertrana. Continuación del concierto: «La viejecita», «Nocturno», «Ecos del Cantábrico».

18.30: «La Palabra», Información de Barcelona, Madrid y extranjero.

19: Programa del Radio «oyente».

Petición de señores suscriptores de Radio Barcelona.

19.30: Cotizaciones de monedas.

20.00: Programa de discos selectos. Noticias de Prensa.

20.15: Panoramas internacionales. Diez minutos semanales de cara al mundo.

20.45: Últimas noticias de Barcelona, Madrid y extranjero.

21.00: Campanadas horarias de la Catedral. Parte del servicio meteorológico.

Cotizaciones de mercancías, valores, algodonones.

21.05: Notas de sociedad.

21.10: Concierto por la orquesta Radio de Barcelona.

«Slama makan», «Boris Godounoff», «Seguidillas», «En el místico país de Egipto», «Escena persa» y «La calma en el mar».

22: Radioteatro EAJ 1 La comedia en tres actos de Serrano Anguita: «Siete puñales».

23: Noticias de Prensa.

24.00: Información de Barcelona, Madrid y extranjero. Cierre de la Estación.

VALENCIA.

21.00: Apertura de la Estación. Noticias bursátiles. Mercados agrícolas y fruteros.

21.15: Programa del oyente, en discos.

21.30: Recital de violín.

Noticias de última hora.

23: Cierre de la estación.

SEVILLA.

Noche, de 9 a 12:

Noticias de Prensa, cotizaciones de Bolsa y mercados. Boletín meteorológico.

Retransmisión del programa de nuestra emisora de Madrid, EAJ 7.

A las 9.30: Suplemento del diario hablado de U. R. Información general.

Fin de la emisión.

23.45: Noticias de Prensa.

NOTICIAS

Le corta la americana

Antonio Guirado Biosco denuncia a Antonio del Aguila, por insultos y causarle un corte con un cuchillo en la americana.

Le quitan dos sábanas

Cándida Anastasia Díaz denuncia

que del patio de su domicilio le han sustraído dos sábanas que valora en 15 pesetas.

Insultos

Antonio Díaz Márquez denuncia a José Zapata Gómez, por insultarle de palabra.

Entre ellas

La Guardia municipal detuvo a Ana Sánchez López y a María Luisa Martínez Sánchez, las cuales estaban riñendo, habiéndose producido erosiones leves.

Malos tratos

Indalecia Serrano Martínez denuncia a una tal Josefa Marías Rinda, por haber maltratado de palabra y de obra, a una hija suya llamada Carmen.

Esposo cariñoso

Angustias Gibaja Delgado, denuncia a su esposo Antonio López Gómez por haberla maltratado de palabra y de obra.

Se vendió

Casa de dos naves.

Razón, en esta Administración.

De obras

Don Juan Cañadas Fernández, ha solicitado licencia del Ayuntamiento para edificar dos casas de planta baja en la calle del Muelle.

A cumplir arresto

Por orden del Juez municipal del distrito de la Audiencia pasan a cumplir arresto, María Cortés García, diez días; Trinidad Callejón Martín, dos y Luis Díaz Martos, uno.

Lea V. todos los días "La Independencia"

Notas marítimas

Movimiento de buques

Durante las últimas 24 horas, se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

ADMITIDOS

Vapor español «María R.», de Aguilas, con carga general.

Idem idem «Arnabal Mendí», de Málaga, con idem idem.

DESPACHADOS

Vapor español «María R.», para Algeciras, con carga general.

Idem idem «Arnabal Mendí», para Alicante, con idem idem.

Idem idem «Delfín», para Melilla, con carga y pasaje.

Idem idem «Petrolea», para Málaga, con envases vacíos.

Administración Principal de Correos de Almería

Horas de servicio con el público desde el 15 inclusive, de este mes

LISTA (POSTE RESTANTE)

De 9 a 10.30, de 11.30 a 12.30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 9 a 10.30 y de 11.30 a 12.30.

APARTADOS OFICIAL Y PARTICULAR

De 9 a 10.30, de 11.30 a 12.30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 9 a 10.30 y 11.30 a 12.30.

VENTA DE SELLOS

Las de Lista y además de 14 a 16.15 RECLAMACIONES

De 9 a 10. Sólo los días hábiles.

CERTIFICADOS

De 8.30 a 9.30, de 14.30 a 16 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 8.30 a 10.30.

VALORES DECLARADOS

De 8.30 a 9.30 y de 14.30 a 16. PAQUETES POSTALES

De 8.30 a 9.30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 8.30 a 10.30.

GIRO POSTAL

De 8.30 a 12. Los domingos no hay servicio. Los festivos no domingos de 8.30 a 10, salvo orden superior de suspensión.

CAJA POSTAL DE AHORROS

De 9 a 12. Los domingos de 9 a 11. Los viernes no hay servicio.

SECRETARÍA Y HABILITACIÓN

De 9 a 11. Tarjetas de identidad, de 10 a 11. Estos servicios serán sólo los días hábiles.

LISTA DEL GIRO POSTAL

De 11 a 12. Los domingos no hay servicio. Los demás festivos de 9 a 10.

PUBLICACION DE PROPAGANDA ENTRE LA CLASE POPULAR Y SOBRE TODO OBRERA. POR PAQUETES, DE 25 NÚMS. EN ADELANTE SE SIRVEN A RAZÓN DE DOS PESETAS EL CIENTO. SUSCRIPCIÓN MENSUAL: UN DONATIVO, DESDE UN REAL EN ADELANTE.

MIL PESETAS

el que presente «CASULAS DE SANDALO» mejores que las del doctor Piza, de Barcelona, y que cura más pronto y radicalmente todas las «ENFERMEDADES URINARIAS», años de éxito creciente. Premiadada con medalla de oro en cuantas exposiciones se han presentado. Únicas aprobadas y recomendadas por las Reales Academias de Barcelona y Mallorca. Varias corporaciones, científicos y renombrados prácticos diariamente le prescriben, reconociendo ventajas sobre todos sus similares. No farse de imitaciones. Pedid SÁNDALO PIZA

CALLICIDA PIZA

Extirpa rápidamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. No motiv los inconvenientes de otros emplastos y líquidos en general. Es económico 1'25 ptas. en todas las farmacias. Depósito en Almería: Farmaciado VIVAS PEREZ.



RECETADO POR VERDADERAS EMINENCIAS. NO TIENE RIVAL

REMEDIO MÁS RACIONAL

SEGURO Y DE INMEDIATOS RESULTADOS

de todos los ferruginosos

y de la medicación tónica-reconstituyente para la

ANEMIA RAQUITISMO COLORES PÁLIDOS DEBILIDAD E INAPETENCIA IMPROBECIMIENTO DE SANGRE RECONSTRUCCIONES DIFÍCILES

Cuidado con las falsificaciones, porque no darán resultado. EXIGID LA FIRMA Y MARCA DE GARANTÍA

Se vende en todas las buenas farmacias y almacenes de drogas del mundo. ALMERÍA, Farmaciado VIVAS PEREZ

LA INDEPENDENCIA

Diario católico fundado el año 1908

Ahora, como nunca, las personas de orden deben favorecer a la prensa de orden.

Si no lo sabe, pregunte cuál es el periódico almeriense que ha defendido siempre con más ahinco los principios básicos del orden social

Estamos seguros de que, si no es Vd. suscriptor, utilizará hoy mismo el boletín que va al pie de este anuncio.

Si reside fuera de Almería, bastará que lo envíe por correo con un sello de dos céntimos, a nombre del Sr. Administrador de LA INDEPENDENCIA. Apartado 26.

Si vive en la capital, bastará que llame al teléfono 8-5 para que mañana mismo reciba el periódico.

Si ya es Vd. suscriptor nuestro, aconseje a sus parientes y amigos que también lo sean. Contribuirá Vd. así a que la prensa católica viva y prospere. Los enemigos nos dan la pauta apoyando y difundiendo su prensa tanto como atacan y desprestigian la nuestra.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

Don _____ que vive

en _____ calle _____

núm. _____ piso _____ desea se le suscriba a

«La Independencia»

de _____ de 1934

Firma _____

Clínica Oncológica

MEDICO DIRECTOR:

D. Juan Banqueri Salazar

Cáncer y tumores en general.

Enfermedades de la sangre

Consulta de 3 a 5.

Plaza de la Catedral, 2 pral.

Medicamento de Familias

Hay imitaciones que únicamente en el nombre se parecen a esta preparación que, efecto de su bondad, mereció ser recomendada por la Real Academia de Medicina y adoptada de Real orden por los Ministerios de Marina y de Guerra, por considerarla la Junta Consultiva de Sanidad como insustituible; preciosa distinción, única otorgada a medicamento en España.

Son groseras imitaciones las cajas que se presentan a la venta con la etiqueta roja y letra blanca; copia de las que empleó hace años la casa Vivas Pérez.

LOS SALICILATOS

VIVAS PÉREZ

CURAN PRONTO Y BIEN

A los ancianos - A los típicos

A los disentericos, cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corte su diarrea mortal casi siempre

A las embarazadas, cuyos rítmicos hacen peligrar su vida y la de sus hijos, al par de padecer en forma decompensación

A los niños, en la dentición y destete, a los que padecen CATARROS Y ÚLCERAS DE ESTÓMAGO, toda clase de VÓMITOS Y DIARRIAS, CÓLERA Y TIFUS

LO DICEN INFINITAS E INDISCUTIBLES AUTORIDADES MÉDICAS Y CUANTOS LOS USARON DESDE HACER AÑOS. NO LA CASA VIVAS PÉREZ

Pidanse en las Farmacias más acreditadas. Pastillas y Papeles de Salicilatos de Vivas Pérez

Indispensable a los viajeros y hombres de negocios

Anúnciese en «La Independencia»